



3. számú előterjesztés

Halászi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. április 1.-i nyilvános ülésére

Tárgy: Beszámoló a Család-és Gyermejjóléti Központ
tevékenységéről a 2018.évre vonatkozólag

Beszámoló a Család-és Gyermekjóléti Központ tevékenységéről a 2018.évre vonatkozólag

HALÁSZI településen

A Mosonmagyaróvári Család- és Gyermekjóléti Központ személyes gondoskodást nyújtó, gyermekjóléti alapellátásokat és szociális alapszolgáltatást végző intézmény. Célunk, hogy a szolgáltatásunkat igénybe vevő gyermekek, felnőttek, családok részére magas szakmai színvonalú ellátást nyújtsunk.

A járasszékhelyen kötelező feladatellátásában működő Család és Gyermekjóléti Központ kiemelt feladata az észlelő és jelzőrendszer működtetése, a gyermekvédelmi rendszerben szereplők munkájának összehangolása.

A feladatellátás első lépcsőfoka a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, mely valamennyi településen elérhető a lakosság számára. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat keretén belül a családsegítők napi szinten szoros szakmai kapcsolatban vannak a Család- és Gyermekjóléti Központban dolgozó eszményekkel. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat feladata az, információnyújtás, hivatalos ügyek intézése, prevenciók szolgáltatások, tanácsadások szervezése a településen élők számára.

A településen a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat által gondozott személyek száma 2018. évben:

Szakmai tevékenység összesített száma: 172 alkalom (Ez a szám a családlátogatásokat, tanácsadásokat, segítő beszélgetést, egyéb ügyintézkedést jelent.)

Szolgáltatásban részesülők száma: 105 fő

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma: 11 Fő

Gyermekétkeztetésre jogosultak száma: 11 fő

Gyermekétkeztetést ténylegesen igénybe vevők száma: 11 fő

A Család- és Gyermekjóléti Központban dolgozó eszményekkel, a feladatellátás következő szintjén segíti a Járási Gyámhivatal munkáját, a megalapozott pontos, naprakész adminisztráció előkészítésével a gyermekek védelme érdekében.

A településen a hatósági intézkedések száma az alábbiak szerint alakult:

	Hatósági intézkedés típusa	A hatósági intézkedéssel érintett gyermekek száma
1	védelembe vett	6
2	családba fogadott	-
3	nevelésbe vett	-
4	ideiglenes hatállyal elhelyezett	-
5	utógondozott	-
6	egyéb, egyszeri esetekben	-
7 (1-6)	Összesen:	6

A gyámhatósággal, a családsegítővel és a jelzőrendszer tagjaival az együttműködés jónak mondható. Ez nagyban megkönnyíti a terepen végzett munkát, valamint az adminisztrációt és a javaslattevényt is. Család- és Gyermekjóléti Központ kötelező feladatainak egyike a speciális szolgáltatások nyújtása.

A településről az igénybe vevők száma az alábbiak szerint alakult a 2018-as évben:

Szolgáltatások igénybevétele	Fő	Szolgáltatási alkalmak száma
Jogi tanácsadás	6	7
Pszichológiai tanácsadás	7	31
DrogPont Szenvedélybeteg segítség	6	72
Családterápia	2	2
Napközbeni gyermekfelügyelet	1	57 nap
Gyermekek Átmeneti Otthona	1	9 nap
Kapcsolattartási ügyelet	3	4

Tapasztalatok:

A településen az idős és inaktív lakosság szociális rászorultsága, illetve ügyintézési problémái miatt keresték meg a családsegítőt, valamint a családi problémák, konfliktusok miatt. Az elmúlt egy évben Arakról több jelzés érkezett, a korábbi években ez nem volt jellemző. Továbbá Arakon volt kihüléses jelzés is. Több kismama ügyintézésben történő segítséget kért. Az idős korúak közül is több jelzés érkezett, miszerint nem tudják magukat ellátni önállóan, segítségre szorulnak. Az ő esetükben legtöbbször 24 órás felügyeletre volna szükség, azonban nem engedik, hogy az otthonban történő elhelyezésüket elindítsuk. Házi gondozóval rendelkezik a település, azonban azt tapasztalom, hogy hatalmas a leterheltsége. Az ügyfelek panaszkodtak, ha ünnepnapkor vagy szabadság miatt kimarad, akkor nincs helyettese. Ha tovább sokasodik az ellátást igénylő idősök száma, akkor előbb utóbb valószínű, hogy a településnek még egy házi gondozóra lesz szüksége. 2018-as évben több alkalommal tartottunk az iskolában prevenciók előadásokat a biztonságos internethasználatról 4. osztálytól 8. osztályig. A jelzőrendszer tagjaival az együttműködés jónak mondható, az információáramlás menete rendszeres. A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és a Hatósági Munkacsoport kapcsolata folyamatos, más területen dolgozó szakemberekkel szükség esetén tartjuk a kapcsolatot.

Köszönjük az Önkormányzat támogatását!